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Таким чином реальна тепловіддача з зовнішньої поверхні приладу не 
відповідає його електричній спожитій потужності. Очевидно частина 
теплоти передається через задню – неробочу поверхню приладу щляхом 
випромінювання і конвекції, а використовувати величину електричної 
потужності для підбору кількості приладів, визначення їх 
теплопродуктивності не можна. 

 

 
Рис. 2 Гістограма споживаної теплоти. 

Частина теплового потоку від приладу можна віднести до втрат 
теплоти, бо вона витрачається на нагрівання  стінки огородження, біля якої 
встановлено прилад. Про це свідчить  візуаліізація теплових потоків на 
поверхні стіни. 

З результатів досліджнь зрозуміло що величина умовних втрат 
переважає над корисною теплотою і це робить прилади даного типу 
неефективними а підбір таких приладів для опалення по потужності не 
релевантними. Саме через тещо виробники не регламентують відстань між 
приладом та стінкою, та не передбачують встановлення за приладом 
фольгізолу в якості теплового екрану, і утвоюються умовні втрати. Також 
у досліджуваних приладів виявлено ще один недолік який полягає у 
занадто високій температурі задньої стінки у порівнянні з передньою 77,75 
та 42,74 0С відповідно. Для вирішення цієї проблеми необхідно збільшити 
товщину або замінити утеплювач на інший, з більшим термічним опором. 

Але замінити утеплювач у даних приладів є неможливим, так як прила-
ди даного типу є нерозбірними тому для вирішення задачі звязаною зі збіль-
шенням тепловіддачі та ефективності приладу, в даній роботі пропонується: 

- Збільшити кількість повітря яка підсмоктується нижньою частиною 
приладу , шляхом збільшення відстані між стіною та приладом. 

- Збільшити площу тепловіддачі задньої стінки шляхом встановлення 
додаткової поверхні нагріванння . 

На основі проведених досліджень розроблено конструкцію 
електричного опалювального приладу, в якому втілено рекомендації із 
зниження непродуктивних втрат теплоти, підвищення теплопродуктивності і 
корисної тепловіддачі.  
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